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 ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 08 DE JUNHO 

DE  2021. 

 

  Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, no Plenário desta Casa às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente Vereador José Piovesan 

Neto deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE 

DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Em seguida 

houve ratificação do juramento do Vereador Suplente, Valdir Otto onde assume o trabalho como 

Vereador Suplente, ocupando o lugar do Vereador Edson Filipiak, conforme edital de convocação. 

Em seguida solicitou ao Segundo Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, 

sendo respondida pelos Vereadores:  Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edemilson 

Dari Drexler, Valdir Otto, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentim, Jandir Jose Haiduki, José 

Piovesan Neto e Danilo Osnei Hartmann. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura da 

Ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA NÚMERO DOZE DE DOIS 

MIL E VINTE E UM. Em discussão não houve manifestação por parte de suas excelências. Em 

votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, 

discussão, e votação da seguinte matéria:   PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 

VINTE E DOIS DE DOIS MIL E VINTE E UM: Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município 

de Paulo Bento para o período de 2022 à 2025. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO VINTE E SETE DE DOIS MIL E VINTE 

E UM: Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público. Em discussão houve 

manifestação por parte do Senhor Vereador Carlos que se colocou contra o projeto, argumentando 

que o município tem bastante funcionários e que poderia remanejar um motorista de outro setor, e 

que a folha de pagamento do município já está em 48% da arrecadação. Após se manifestou o 

Senhor Vereador Jandir, onde comentou a importância do projeto porque precisa de mais um 

motorista pois agora o município tem um caminhão prancha. E comentou na importância de o 

município ter adquirido mais um carro, que foi orçado no ano passado, pois até os vereadores vão 

de carona com o prefeito para Porto Alegre. Na sequência manifestou-se o Senhor Vereador Valdir 

que é contra o projeto e comentou que no ano passado não passou projeto para aquisição de carro. 

Em seguida o Senhor vereador Jandir pediu a palavra e ressaltou ao colega vereador que foi 

aprovado um projeto onde foi incluído a compra do veículo no orçamento desse ano.   Em votação 

foi aprovado por sete votos e dois contra sendo dos vereadores Valdir Otto e Carlos Dall Agnol. 

INDICAÇÃO NÚMERO TREZE DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANILO OSNEI HARTMANN: solicitando ao Secretário da Educação que veja 

qual a possibilidade dos monitores das escolas fazerem um treinamento de segurança, que a 

entrada de pessoas nas escolas seja mais rigorosa. Em discussão houve manifestação por parte do 

Senhor Vereador Danilo ressaltando o atentado que aconteceu na escola em Santa Catarina e no 

Senac em Erechim e que os pais estão preocupados e a importância de os monitores ter um 

treinamento ou uma orientação de segurança. Em votação foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores. Em seguida criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte 

do senhor vereador Carlos, onde comentou dos ônibus que o município que foi os vereadores que 

buscaram recursos com o senador Luis Carlos Heinze em Brasília, e que os vereadores são 

importantes para trazer recursos para o município. E que o caminhão que o município adaptou a 

prancha também foi recursos buscados da receita federal, e comentou que o dinheiro que foi 

comprado o carro foi orçado para o gabinete do prefeito e ele poderia ocupar para o que quisesse.  

Após se manifestou a senhora vereadora Elizangela, agradeceu os votos que o senador Luis Carlos 



 

Heinze recebeu neste município, e que está buscando junto ao senador mais recursos para o 

município. Posteriormente se manifestou o Senhor Vereador jandir, ressaltou que a Lei para 

aquisição do carro foi do ano passado a Lei 1903/2020 de 10 de novembro de dois mil e vinte, e 

dos comentários feitos por uma funcionária pública em rede sociais sobre a aquisição do veículo. E 

ainda ressaltou que este ano o município fez a aquisição de um distribuidor de adubo liquido e um 

para calcário. Por fim se manifestou o senhor vereador Valdir que ressaltou que as maquinas que a 

prefeitura recebeu esse ano foi de recursos do ano passado. As leituras realizadas dos documentos 

desta Sessão Plenária ordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário, 

pela servidora Viviane Pompermaier e Tatiane Gromann quando solicitada. Nada mais havendo à 

ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois 

de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

Ver. Edemilson Dari Drexler 

Segundo Secretário  

 

 

 

 

 

 

 

Ver. José Piovesan Neto                           Ver. Giovani Fiorentin 

                                       Presidente                                        Primeiro Secretário 


